
COMISION DE FISCALlLACIC1N - = 

Minuta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización 

En el Sala de Consejeros del Instituto Electoral del Distrito Federal, a las 

diecinueve horas con trece minutos del día treinta de abril de dos mil doce, dio 

inicio la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, con la 

participación de los servidores públicos siguientes: 

Néstor Vargas Solano Consejero Electoral, Presidente de la 
Comisión 

Beatriz Claudia lava la Pérez Consejera Electoral , integrante de la 
Comisión 

Yolanda Columba León Manriquez Consejera Electoral , integrante de la 
Comisión 

Félix Varela Rod ríguez Secretario Técnico de la Comisión de 
Fiscalización 

Bernardo Valle Momoy Secretario Ejecutivo 

En virtud de la existencia del quórum requerido para sesionar, se declaró el inicio 
de la sesión con los siguientes puntos del orden del día: 

1. Lectura y en su caso aprobación del Orden del día 

El Secretario Técnico, dio lectura al Orden del Día, el cual fue el siguiente: 

1. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Dia. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a 
la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización. 

3. Presentación del Seguimiento de los acuerdos de la Comisión de ~ 
Fiscalización al mes de abril de 2012. 

4 . Presentación del Informe de la Unidad Técnica Especializada de 
Fiscalización correspondiente al mes de marzo de 2012, sobre el 
Cumplimiento de las Actividades de Fiscalización 2012. 
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5. Presentación y, en su caso, aprobación del Primer Informe Trimestral de 
actividades 2012 de la Comisión de Fiscalización correspondiente a los 
meses de enero a marzo 2012. 

6. Presentación y, en su caso, aprobación del Informe Trimestral de 
Acciones, Avances y Cumplimiento del Programa de Fiscalización 2012, 
correspondiente a los meses de enero a marzo 2012. 

7. Asuntos generales. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano sometió a consideración de los 
integrantes de la misma el proyecto del Orden del Día. 

Al no existir intervenciones, el Secretario Técnico consultó en votación económica 
la aprobación del Orden del Dia, el cual flle aprobado por unanimidad. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la 
Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano sometió a la consideración de los 
integrantes de la Comisión la Minuta correspondiente a la Tercera Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Fiscalización celebrada el 15 de febrero de 2012. 

La Consejera Electoral, Beatriz Claudia Zavala Pérez presentó observaciones de 
forma y de redacción . 

La Consejera Electoral , Yolanda Columba León Manrlquez presentó 
observaciones de forma, ortografía y redacción. 

El Secretario Técnico de la Comisión manifestó que se harian las correcciones 
necesarias planteadas por las Consejeras Electorales . 

Al no haber más comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó al Secretario 
Técnico someter el punto a votación, con las observaciones de forma presentadas cop 
por las Consejeras Electorales integrantes de esta Comisión, mismo que fue 
aprobado por unanimidad, tomándose el siguiente acuerdo: 

C F/056/12 Se aprueba por unanimidad la Minuta de la Tercera Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, correspondiente al año 2012 , con 
las observaciones presentadas en la Sesión. 
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3. Presentación del Seguimiento de los acuerdos de la Comisión de 

Fiscalización al mes de abril de 2012. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano sometió a la consideración de los 
integrantes de la Comisión el Seguimiento de los acuerdos de la Comisión de 
Fiscalización al mes de abril de 2012. 

La Consejera Electoral, Beatriz Claudia Zavala Pérez presentó una observación de 
forma. 

Al respecto los integrantes de esta Comisión se dieron por enterados del 
mismo. 

4. Presentación del Informe de la Unidad Técnica Especializada de 
Fiscalización correspondiente al mes de marzo de 2012, sobre el 
Cumplimiento de las Actividades de Fiscalización 2012. 

El Consejero Electoral , Néstor Vargas Solano sometió a la consideración el 
Informe de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización correspondiente al 
mes de marzo de 2012, sobre el Cumplimiento de las Actividades de Fiscalización 
2012. 

La Consejera Electoral , Beatriz Claudia Zavala Pérez, presentó observaciones de 
forma, sugiriendo que se verifiquen los porcentajes de avance reportados en el 
cumplimento de algunas actividades, guardando congruencia con los porcentajes 
reportados en otros documentos similares y tomando en cuenta lo que se vió de 
los precandidatos triunfadores e informes consolidados que se recibieron al mes 
de marzo, particularmente iOC8lizables a partir de la página 16 del documento, 

La Consejera Electoral, Yolanda Columba León Manriquez sugirió se revise el 
documento en cuanto a redacción y ortografía, por otra parte puntualizó que el . 
informe que se presenta tiene un corte al mes de marzo, por lo que la recepción y ~ 
revisión de los informes consolidados tendrían que venir en el informe 
correspondiente al mes de abril. 

Al respecto, los integrantes de esta Comisión se dieron por enterados del 
informe de referencia. 
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5, Presentación y, en su caso, aprobación del Primer Informe Trimestral de 
actividades 2012 de la Comisión de Fiscalización correspondiente a los 
meses de enero a marzo 2012. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano sometió a la consideración de las 
integrantes de la comisión el Primer Informe Trimestral de actividades 2012 de la 
Comisión de Fiscalización correspondiente a los meses de enero-marzo 2012, 

Al no existir comentarios , el Presidente de la Comisión solicitó al Secretario 
someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimidad, tomándose 
el siguiente acuerdo: 

CFI057/12 Se aprueba por unanimidad el Primer Informe Trimestral de 
actividades 2012 de la Comisión de Fiscalización correspondiente a los 
meses de enero-marzo 2012, con las observaciones presentadas en la 
Sesión , de conformidad con los articulos 41 y 48, fracción 11 del Código de 
Instituciones y Procedimientos Eleclorales del Distrito Federal, y se instruye 
al encargado del Despacho de la Unidad Técnica Especializada de 
Fiscalización remitirlo al Secretario Ejecutivo para que sea presentado a la 
consideración del Consejo General. 

6, Presentación y, en su caso, aprobación del Informe Trimestral de 
Acciones, Avances y Cumplimiento del Programa de Fiscalización 2012, 
correspondiente a los meses de enero a marzo 2012. 

El Consejero Electoral , Néstor Vargas Solano puso a consideración el Informe 
Trimestral de Acc;ones, Avances y Cumplimiento del Programa de Fiscalización 
2012, correspondiente a los meses de enero a marzo 2012, 

Al no existir comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó al Secretario é;;oP 

someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimidad, tomándose '-"V 
el siguiente acuerdo: 

CF/058/12 Se aprueba por unanimidad el Informe Trimestral de Acciones, 
Avances y Cumplimiento del Programa de Fiscalización 2012, 
correspondiente a los meses de enero a marzo 2012, con las observaciones 
presentadas en la Sesión , de conformidad con los artículos 42, 48, fracción 
II y 90, fracción II del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales 
del Distrito Federal, y se instruye al encargado de Despacho de la Unidad 
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Técnica Especializada de Fiscalización remitirlo al Secretario Ejecutivo para 
que sea presentado a la consideración del Consejo General. 

7. Asuntos generales 

La Consejera Electoral. Beatriz Claudia Zavala Pérez solicitó se informara de la 
solicitud de información que se iba a rea lizar al iFE, relacionado con el programa 
de Historias Engarzadas. 

Al respecto el Secretario Técnico de la Comisión , informó que se hizo la petición 
correspondiente al iFE. quien proporcionó el video en el que aparece la candidata 
a Jefe de Gobierno del Distrito Federal por parte del IFE, por lo que dicha 
información, se le haria llegar a la consejera Zavala para su consideración , al 
concluir la reunión. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas. Presidente de la Comisión abundó diciendo 
que la UTEF señale la ruta a seguir, haciendo una propuesta en la que se indique 
que se va a hacer con ese asunto pendiente, que se trataría por separado. 

Por otra parte el Presidente de la Comisión propuso que la UTEF presente a la 
brevedad los proyectos de dictámenes de no rebase de topes de gastos de 
precampaña de algunos precandidatos que fueron sustituidos por los partidos 
politicos , con la finalidad de poder resolverlos oportunamente. 

Al respecto el Secretario Técnico de la Comisión comentó que no obstante que se 
comunicaron sustituciones a la UTEF, algunos partidos pOlíticos a pesar de haber 
sido requeridos, no han presentado los informes correspondientes, abundando en 
que no obstante dicha situación. con los elementos que se tienen, se lleva a cabo 
el monitoreo y el cruce respectivo de información , agregando que para el día 
miércoles se les entregarán los primeros dictámenes de las sustituciones. 

Agotado el Orden del Día, y sin más asuntos que tratar, siendo las diecinueve 
horas con veinticinco minutos del día de la fecha, el Presidente de la Comisión día ~ 
por concluida la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, 
correspond iente a dos mil doce, firmando al margen y al calce los Consejeros 
Electorales integrantes de la Comisión que a ella asistieron. 
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President 

Integrante de la Comisión 

(J)íf 
Beatriz Claudia Zavala Pérez 

Consejera Electoral 

COMISION DF FISCALlZACION 

a Comisión 

Integrante de la Comisión 

Yolanda Columba Le9w anríquez 
Consejera Erectoral 

Las firmas corresponden a la Minuta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización. 

6/6 
CUARTA SESiÓN ORDINARIA 

Huizaches No. 25. Col. Rancho Los Colorines, Delegación Tlalpan , C.P. 14386, México D.F. Conmutador 54833800 


